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         What does Year 1 think about 
                   Windmill Hill Academy? 

 
‘Pupil Voice’ – Summer Term 2022 

 

Summer Term 2022 
Yes Mostly Sometimes No 

1. Do you like being at this 
school? 
 

67% 10% 13% 10% 

2. Are you learning a lot at this 
school? 
 

73% 17% 10% 0% 

3. Are you lessons interesting and 
fun? 
 

57% 23% 17% 3% 

4. Do you know what to do when 
you get ‘stuck’ in your learning? 
 

50% 7% 26% 17% 

5. Do you have to work hard? 
 

70% 16% 7% 7% 

6. Do teachers show you how to 
make your learning better? 

80% 7% 13% 0% 

7. Do other children have to 
behave well? 

91% 3% 3% 3% 

8. Are other children friendly to 
you? 
 

43% 27% 27% 3% 

9. Is there an adult you would go 
to if you are worried or hurt at 
school? 
 

70% 20% 6% 3% 

10. Are teachers fair to you? 
76% 10% 7% 7% 

11. Do teachers listen to your 
ideas? 
 

57% 13% 23% 7% 

12. Are you trusted to do things 
on your own? 

50% 17% 13% 20% 

13. Do you feel safe at school? 
87% 3% 3% 7% 

14. Do we help you to understand 
how to be healthy and well? 

90% 3% 7% 0% 

15. Do you learn lots from your 
homework? 
 

60% 17% 10% 13% 

16. Do you feel that we ask for 
your help and ideas with school 
projects? 

87% 3% 10% 0% 

 

 
What I like about my school … 
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“Learning all day” 
“The teachers” 
“The playground” 
“Learning” 
“Being kind” 
“Mrs Carter” 
“Mrs Baker” 
“Bertie” 
“Mrs Bassett” 
“The people” 
“Special guests” 
“Seeing my friends” 
“People are kind to me” 
“Learning” 
“Seeing friends” 
“Lunchtimes” 
“The food” 
“Learning new things” 
“The Eden Project trip” 
“That the teachers are kind” 
“I like the name of the school” 
“The adults” 
“The classroom” 
“We have lots to do” 
“We are safe” 
“We get more things to learn” 
“Bertie and Misty” 
“The maths corner” 
“The book area” 
“Phonics” 
“My English lessons” 
“Everyone is very kind” 
“The Year 1 area” 
“Learning to be clever” 
“Being strong and brave” 
“Being an independent learner” 
“Being a good friend myself” 
“I like Bertie” 
“Being healthy from snacks” 
 

What I would like to change at my school … 
“Change the colours of the walls” 
“I want to change the books.” 
“More colouring” 
“An arts day – like sports day but with drawing and painting” 
“To have different toys” 
“Writing something different than stories” 
“To have an inside water tray” 
“The book area” 
“More resources – more teddies” 
“That we can play with slime” 
“More opportunities to read to Bertie” 
“More non-school uniform days” 
“The shelves  - what’s on them” 
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“The role play area – change to fit a subject topic” 
“That all teachers work in every class” 
“A quiet reading corner” 
“Having more school events” 
 
 

 
 


